

TIERRAS DE SEGOVIA NOTICIAS DE MADRID

Aldea Real

Las fiestas anuales

Con un tiempo desigual y amenazador de incansables lluvias, han tenido lugar las tradicionales fiestas que anualmente celebra este pueblo.

En la madrugada del 26, el repique de campanas, el estampido de los cohetes y las agradables dianas del simpático «Parroquia y Compañía» causaron en el vecindario un extraño despertar.

Los viejos, dejando escapar un suspiro tan triste como alegre, al recordar procesas de ocho lustros... una mas, dirían, y en la rugosa cara, se dibujaría la sonrisa del que sus picardías recuerda.

Los jóvenes engranciados por los años y el trabajo, al oír el alegre campaneo y el estallar de los voladores, dándose cuenta de su triste soledad... este año me decido, dirían, y pasando revista al álbum de sus ilusiones y conveniencias, se avergonzarían de no haber sido finos en ocasiones mejores.

Las jóvenes soñadoras, desperezándose voluptuosamente al chasquido de la pólvora al ardor, lamentando que sus «sueños... sueños sean», recordando con pena, que há una docena de años, sintieron al compás de calidos piropos, escalofríos en la carne pecadora, sin llegar a conseguir lo que con tanto fervor al Santo plén y ajustándose con eocería sus mejores prendas, con esperanzado suspiro dirían... tal vez en esta función...

Las otras, las que saturadas de ardor juvenil, hirviente su sangre de pasión y alegría, al sentir el resquebo luminoso de las echetas, confundido con las sierpes dianas, saltarían del lecho con la agilidad de corza y envolviendo sus torneados cuerpos entre las clásicas prendas de ascas, pañuelos y terciopelos, pedirían al Dios Santo que lo que El sabe las dure mientras vivan.

Quienquiera adivinaría los pensamientos habidos con tan alegre despertar.

Las funciones religiosas se celebraron con la acostumbrada brillantez y asistencia de miles que en años anteriores.

Los bailes, en los tres días estuvieron radiantes de juventud y alegría, lisiéndose en ellos ricos vestidos y soberbias pañuelas de manila; unos llevados con garbo por mozas esbeltas y castizas, y otros sirviendo de rica envoltura a cuerpecitos alegres y dijoshos.

Si mucho llamó la atención este alarde de riqueza y bienestar que sienten ahora los agricultores, no menos entusiasmo causó entre los aficionados al baile, la maestría, garbo, ligereza y desenvolvimiento en los movimientos del incansable baileín Frutos «El Conde», que durante los tres días atrajo para admirar sus faultades, a vecinos y forasteros. Muchos aficionados que se las tienen por puntos en la jota, contendieron con él, pero los dejaba perplejos marcándose posturitas llenas de gracia, que obligaban a aplaudirle con entusiasmo. Lastima grande que cuando pudo hacerlo, no se hubiera dedicado de lleno a tan grandioso arte y hoy sería envidiado bailando la jota en Castilla y Aragón.

Apesar de la enorme concurrencia de forasteros, no ha habido ningún incidente desagradable.

X

Agencia general de Negocios y Representaciones

— DB —

Eusebio Provencio Arroyo

Plazuela de la Rubia, 6.—SEGOVIA

Esta Agencia, se encarga de la representación de los Ayuntamientos, Corporaciones y demás entidades y particulares, ofreciendo a sus representados toda clase de garantías que se precisen, también se encarga de la confeción de cuentas, presupuestos, repartos de contribución, píldores de cédulas personales y toda clase de documentos cobratorios y de otros conceptos. Formación de expedientes para la obtención de pensiones y se encarga del cobro de haberes de clases pasivas; gestiona la tramitación de expedientes en oficinas provinciales y cuantos asuntos oficiales o particulares se le encomiendan.

PLAZUELA DE LA RUBIA NÚMERO 6

Torreiglesias

El día del Señor

El día del Corpus Christi se ha celebrado aquí solemnemente, con fiestas religiosas y profanas, en las que las muchachas de la localidad lucieron sus galas mejores, avaloradas con los clásicos pañuelos de flores.

Tomaron parte en esas fiestas los danzantes del país con sus tradicionales trajes.

Natalicio y bautizo

Ha dado a luz una niña, la hija de nuestro muy querido amigo don Cipriano Martín y esposa de don Amador Marinas.

El día 29 de este mes, recibió las aguas bautismales, a las doce de la mañana, en la iglesia de Nuestra Señora de la Asunción.

Apadrinaron a la ninfita, a la que se la puso el nombre de Elena, sus tíos políticos doña Victoria Marinas y don Clementino Revilla.

Los invitados a esta ceremonia, que figuraban en crecido número fueron especialmente obsequiados con una suculenta comida, que se les sirvió en el domicilio del abuelo de la nueva cristiana.

Reciba la familia de esta nuestra efusiva felicitación.

Viajeros

Dspués de pasar unos días en este su pueblo natal, ha salido para Bilbao nuestro estimado amigo don Pedro Breguero, acreditado comerciante de aquella capital.

Le acompañan su esposa e hijo.

Les deseamos feliz viaje.

Daños de las tormentas

El día 3 del corriente, un verdadero diluvio, acompañado de granizo, despegó sobre este término, originando grandes daños en los sembrados y barbechos.

En Otomé también el día mencionado cayó el granizo considerables desperfectos, en los sembrados de algarroba y centeno.

Comunicaremos más detalles.

Se necesita

Viajante joven y activo para esta provincia, con bicicleta de su propiedad para salir el día ocho del actual, condiciones, sueldo y comisión.

Hijos de Máximo Borregón, Santa María de Nieva.

MECANÓGRAFO

Se hacen copias
y
toda clase de trabajos
de
escritura a máquina

Plaza del 4 de Agosto,

núm. 3, pral.

El accidente sufrido por el capitán general

Se conocen detalles del accidente ocurrido al automóvil que conducía el general Aguilera y del cual resultaron varios heridos.

El viernes salieron los generales Aguilera, y Basán, con sus ayudantes, los señores Borrero y Tapia, ocupando un automóvil del Centro Electrotécnico.

Al llegar al kilómetro 34 de la carretera de Ávila, a 4 del pueblo de Villatoro y en la subida al puerto del mismo nombre, chocó el auto con otro que venía en dirección contraria y llevando la derecha por temor a caer en un abismo de gran profundidad que hay al otro lado de la carretera.

De resultas del accidente, el capitán general señor Aguilera sufrió una fuerte contusión en el lado izquierdo del pecho y una herida leve en la cabeza, sin importancia ambas, asistiendo a Capitanía como de ordinario y haciendo su vida normal.

El general don Pedro Basán, jefe de Estado Mayor de la Capitanía general, resultó ileso.

El teniente de Infantería don Carlos Borrero sufrió una contusión en la rodilla derecha con derrame sanguíneo, y el de Estado Mayor don Miguel Tapia la fractura incompleta de la muñeca derecha.

Los ocupantes del coche contrario, señores Uzandizaga y Perrino, ingeniero de la Sociedad Hidroeléctrica de Sotana de Bajío, el primero y propietario del citado automóvil, conducido por él mismo, resultó con una contusión grande en el pecho, producida con el volante, rayándose sobrevenía una pulmonía traumática; el segundo, don Felipe Perrino, inspector del Banco Vitalicio, con residencia en Valladolid, el cual se encontraba en Busto de Ávila, conociendo en la fonda al señor Uzandizaga, quien le invitó a efectuar el viaje en su coche hasta Ávila, se cortó el ensilio con el parabrisas, hasta quedar al descuberto la tráquea, teniendo necesidad de darle once puntos de sutura.

Los montes públicos

La Gaceta publica una Real orden disponiendo que todos los montes públicos estarán en lo sucesivo a cargo del Ministerio de Fomento, a cuyo fin el de Hacienda le hará entrega de los que están actualmente sujetos a su administración.

Los Ministerios de Hacienda y de Fomento dictarán las disposiciones convenientes para que la entrega a que se refiere el artículo anterior se haga en plazo máximo de tres meses y determinarán la parte de crédito y de personal que por efecto de esta entrega haya de pasar del primero de dichos Departamentos ministeriales al segundo incorporando el de Hacienda el personal que le quede afecto a los trabajos de Catastro, y el de Fomento los montes que pasan a depender de ese Ministerio a las Jefaturas forestales que les correspondan.

El convento de Santa Isabel de Segovia

D. La Epoca:

En otras ocasiones hemos hablado de la difícil situación por que atraviesa la Comunidad de religiosas franciscanas del convento de Santa Isabel de Segovia. Las exaltaciones que en tales casos hicimos a la caridad de las personas piadosas dieron resultado y aquellas monjas pudieron salvar de momento la apurada crisis económica en que se veían.

Sin tener apenas que comer, necesitando hacer frente a obligaciones contraídas, viviendo en un estado de pobreza extrema, recibieron con gratitud y emoción, las limosnas que hasta ellas llegaron.

Con ellas y con otros ingresos, siempre pequeños, pudieron vivir algunos meses mas. Pero su situación vuelve a ser dificilísima.

¿Habrá nuevas personas caritativas que acudan en su socorro? Porque tenemos seguridad de que las hay, a ellas nos dirigimos y no dudamos de que acudirán nuevamente en auxilio de las religiosas de Segovia.

Después del atentado

¿Casanella detenido?

Ejiaz estuvo en la cárcel practicando ciertas diligencias, acudió a ellas el teniente asist. O. dando, testigo presencial del asesinato.

Después interrogó a otro detenido, que lo fue en C. María. Si llamar Carlos García López Ordoñez, y se le atribuye participación en el delito.

La diligencia no dio resultado y el declarante quedó en la cárcel.

La policía detuvo ayer en la calle de la Princesa a un transeunte, creyéndole Casanella.

Resultó que era un funcionario del Ayuntamiento.

Dicen de León que hace días, y como consecuencia de un telegrama confidencial en el que se decía que Casanella salía con dirección a esa, se estrechó la vigilancia.

Ayer se recibió otro despacho informando que el individuo llegaría alif en el mixte. La pareja de escolta detuvo al sospechoso en la estación de El Bierzo-Rienero, próxima a León, y donde aquél fué a aparcar.

Tiene parecido con el retrato que la policía posee de Casanella y ostenta la cicatriz famosa.

Don llamarse José Fernández Pastor, de veintidos años, y sea madrileño. No obstante, su acento es catalán, muy marcado.

Se le condujo a la cárcel de Segovia, y hoy sale para Madrid, de donde han salido cuatro agentes, que le acompañan en el viaje.

Nega ser Casanella; pero, en cambio, afirma que iba en la moto con otro sujeto, Matheu y una mujer.

Anuncios de LA TIERRA DE SEGOVIA

GRAN CAFE "CASTILLA,"

Juan Bravo, número 72

SE SIRVEN COMIDAS DE ENCARGO

ALMUERZO

Tres platos
postre
pan y vino

4 pesetas

INFINIDAD DE ARTÍCULOS :: PRECIOS ECONÓMICOS

Esmerado servicio para bodas, banquetes y bautizos

Espacioso y bien ventilado local :: Reservados

El café mejor situado en la población

COMIDA

Tres platos
postre
pan y vino

4 pesetas

Castilla y León

Avila

Arévalo

Se están celebrando las tradicionales ferias y fiestas.

Entre ellas figuran concursos de ganados, con premios de importancia para los mejores ejemplares que presenten; corridas de novillos; tiro de pichón; fiesta de la Mutualidad Escolar; conciertos; fuegos artificiales y verbenas.

El Ayuntamiento ha procurado confeccionar un programa atractivo sin escatimar detalle alguno, a fin de que las fiestas de este año superen a las que en anteriores se han celebrado.

Palencia

Sexto centenario—La catedral de Palencia

Ayer mañana se celebró en la Catedral misa solemne a gran orquesta. Oficio de pontifical el cardenal arzobispo de Toledo, y predicó el obispo de Silmanor.

Esta mañana fué desubierta en la Catedral la rápida conmemorativa del centenario.

Después de firmada el acta y de ser colocado el pergaminio detrás de la lápida, el cardenal Almáras dirigió al pueblo una plática desde la puerta del templo.

A este acto asistieron los obispos de Palencia, León y Salamanca, el Ayuntamiento, las autoridades y enorme público.

Seguramente se verificó la inauguración de la Exposición de Arte religioso, en la Sala Capitular del Ayuntamiento. Hay exposiciones de gran mérito.

Mañana será expuesta al público.

Esta noche habrá velada literaria en el teatro Principal.

Del extranjero

FRANCIA

Alemania y la Liga de las naciones

En la última reunión del Consejo general de la Liga de las Naciones se ha votado por gran mayoría una moción según la cual Alemania podrá ser admitida en la próxima reunión de la Asamblea.

Lord Grey ha sido reelegido presidente.

PORTUGAL

Huelga de tranvías

El personal de los tranvías de esta capital ha declarado la huelga general esta madrugada. Las estaciones han sido ocupadas militarmente, deteniendo la Policía 86 huelguistas acusados de haber practicado actos de sabotaje.

INGLATERRA

¿Ultimátum a Francia?

Según una información de origen griego, que publica el «Daily Telegraph», los kemelistas han enviado un ultimátum al general Gouraud intimándole que acepte las contraproposiciones presentadas por ellos y amenazando en caso contrario con la ruptura del armisticio.

SE ALQUILA

casa nueva, bajo, principal y huerta, calle del Campillo, núm. 8.

Razón, Pedro Sebastián, Cantarranas, núm. 1. Panadería.

DE TODA ESPAÑA

Cataluña

Barcelona

Sesenta detenciones.—Varos de los detenidos pertenecen a las bandas terroristas

La Policía continúa los registros y detenciones, habiendo efectuado ya de 60 individuos, entre ellos muchos extranjeros que carecen de documentación.

Los españoles detenidos son considerados todos como individuos peligrosos aliados a bandas terroristas.

Aragón

Zaragoza

E'l banquete popular

En el Círculo Mercantil e Industrial se celebró el banquete popular de 430 cubiertos organizado en honor del ministro de Fomento.

Al llegar el señor La Cierva fué objeto de una entusiasta ovación.

Ocupó la presidencia, con el capitán general, gobernador civil, presidentes de las Sociedades organizadoras del agasajo y personalidades políticas que le acompañan.

Ofreció el banquete, en nombre de las fuerzas productoras, don Francisco Bernar.

Afirmó que los proyectos del señor La Cierva corresponden a los anhelos de reconstrucción nacional. Alude a la enorme labor realizada en la zona regable del ferrocarril de Canfranc, y dice que Aragón predecebrará para traer la reconquista de España por el trabajo, como en el siglo pasado la traío por las armas.

Vascongadas

Vitoria

Las próximas fiestas

La Comisión organizadora de los festejos de verano ha confeccionado un programa muy atractivo. Se celebrarán tres corridas de toros, funciones de teatro y circo y feria de ganados.

Hará homenaje a la vejez y a la maternidad.

También figurarán en el programa conciertos, deportes y bailes de sociedad.

Con toda solemnidad se efectuará la colocación de la primera piedra del hospital para niños, legado de una virtuosa dama de la localidad.

Andalucía

Córdoba

La inminencia de un conflicto

Existe gran descontento e inquietud entre los obreros de la cuenca minera de Peñarroya, por considerarse probable la ruptura de relaciones entre la Empresa y el Comité de Obreros. Esto implicaría la huelga, que representa un enorme conflicto.

Academia de Mazas

Valverde, 22, Madrid (toda la casa)

PREPARATORIA PARA INGENIEROS Y ARQUITECTOS

Internado especial para treinta alumnos, con la convivencia del propio director, don Mariano de Mazas.

Cursos breves de entrenamiento (Abril, Mayo y Junio)

Deseando esta antigua Academia ahorrar dinero a las familias y tiempo a los alumnos, abre estos «cursos breves de entrenamiento» a fin de que al comenzar el año escolar en 1.º de Octubre, los preparados sepan estudiar y un sólo curso hasta la mayoría de los muchachos estudiantes.

Pidanse reglamentos

Los mineros y metalúrgicos lanzan un manifiesto

El Comité ejecutivo del Sindicato de los Mineros y Metalúrgicos de Peñarroya ha publicado un manifiesto en el que recuerda el pacto firmado por las representaciones obrera y patronal ante el ministro del Trabajo; en ese pacto y en su clausula primera, se estipulaba «que durante el plazo de un año se trabajaría una hora suplementaria más».

A poco de firmado el pacto sobrevino la crisis y en el paro forzoso se incluyó a los más significados elementos de la organización.

No recurrimos ante el ministro y la Empresa—diseñan—sino anulada esa cláusula, el paro hubiera sido menos intenso. Pero había que hacer honor a la firma, mostrar seriedad, resaltar la conducta.

Sigue en el documento una relación de datos relacionados con la producción, gastos de explotación, de arrastre, beneficios obtenidos por la Empresa, etc.

Aluden al conflicto minero en I gárters, que dura ya dos meses, y que impide la exportación, con lo cual los mercados de la Empresa Peñarroya están libres de competencia.

Por último, los obreros de Peñarroya denuncian en el manifiesto al Poder público, que la Empresa, sin reparar en el alza de las subsistencias, y de la tendencia a nuevas elevaciones en el coste de todos los elementos principales de vida, pretende subir en setenta y cinco céntimos los jornales.

Llega de sus ánimos la huelga y todo género de violencias; pero si se persiste en el desafío, y para realizarlo se acude a todos los caminos, están dispuestos a llegar donde sea preciso.

MARRUECOS

MELILLA

Detalles del combate en el monte Abarán

Empiezan a recibirse informes del campo que permiten conocer lo ocurrido en la posición de Abarán. Dicha posición fué ocupada por una columna que mandaba el comandante de Policía indígena don Jesús Villalba. Momentos después de la ocupación, el general Silverstre, con el general barón de Casa Davalillo, llegó al punto de partida sin ser hostilizado. En vista de esto, el general Silverstre regresó a la plaza, y a poco de llegar recibió noticias de que la posición de Abarán había sido atacada en las primeras horas de la tarde por numerosos enemigos. Entonces el general Silverstre con el general Navarro y el Cuartel general, marchó al campo, haciendo un extenso recorrido durante la noche. Desde el primer momento sospechó de la horda amiga, que va en vanguardia. Aún no se sabe si la defeción se debe a traición o cobardía.

Al enterarse el general Silverstre de la pérdida de la posición, tuvo también noticia de la muerte heroica del capitán don Ramón Huelva, de policía indígena.

Los tenientes don Vicente Camino y don Antonio Reyes Martín, de fuerzas regulares; don Diego Fronstra, de Artillería; alférez don Luis Fernández Martínez, de policía indígena, y un oficial indígena perteneciente a la policía. Además, faltan ocho soldados de Artillería y uno de Ingenieros, ignorándose si son muertos o desaparecidos.

A distintas horas fueron llegando a Anual 72 soldados entre heridos y contusos, tres heridos graves. Posteriormente llegaron a distintas posiciones avanzañas 30 soldados ileso, entre europeos e indígenas.

Los relatos de los testigos coinciden en que lo ocurrido se debe a traición de la horda amiga, pues de las alambradas donde se había refugiado esta horda salieron los primeros disparos en dirección de la posición que ocupaba el capitán Huelva. Este asomóse al parapeto para ceñirse y recibió un balazo. Convencido de la traición, arrojó a las fuerzas y arrojó el ataque, pues en el mismo momento los rebeldes, aproximándose a la posición, acentuaron el fuego. Durante unas dos horas la Infantería y la Artillería sostuvieron una lucha violentísima.

Los oficiales iban de un lado a otro, arrojando a las tropas y aprovisionándolas de municiones, y como eran los que más se destacaban, fueron los primeros en encontrar la muerte. El capitán Salafraza, herido cuatro veces en el pecho, siguió peleando hasta que una fuerte hemorragia le obligó a caer. Entonces lámbo al sargento de fuerzas regulares que combatía a su lado, y le dijo que moría satisfecho, porque creía haber ganado por su madre la cruz laureada de San Fernando. Quedó esparcido despidiéndose de sus compañeros; pero falleció al coger el lápiz que le entregó el sargento.

El teniente de Artillería Fronstra, herido en la cabeza, siguió preparando espoletas y disparando. Cuando se agotaron las municiones ordenó que se utilizaran los esfíges. El teniente Camino Reyes y el Alférez Ferrández sucumbieron cuando delante de sus tropas arreglaban para seguir peleando. También se elogia el heroísmo del oficial de Policía indígena.

Cuando ya habían muerto los oficiales europeos, este oficial disparó con su pistola, matando a cuatro asaltantes y cuando sólo le quedaba una bala, volvió el arma contra sí y se suicidó.

La mayor parte de los detalles se saben por un indígena de la Policía gravemente herido en un brazo, que se hizo el muerto, y permaneció al lado de una tienda de campaña, hasta que los rebeldes abandonaron la posición, después de llevarse cuanto había en ella. Refiere este testigo que muchos heridos cayeron por una barranca que hay detrás de la posición. Se asegura que los cadáveres de oficiales y soldados se están recuperando por cuenta de moros amigos. Todas las referencias convienen en que se trata de un hecho aislado, que no tendrá repercusión.

Los atacados iban mandados por el sargento Silabo el Jefe, antiguo amigo de España, que vivió mucho tiempo desempeñando varios cargos en la Oficina central de Policía indígena.



En toda la correspondencia dirigida a LA TIERRA DE SEGOVIA, debe ponerse APARTADO NUM. 5

LA VIDA EN LA CIUDAD

Academia Torres

CARRERAS MILITARES, CUERPO GENERAL, ARTILLERIA E INGENIEROS DE LA ARMADA
COMPETENTE PROFESORADO DEL EJERCITO Y ARMADA

Número de aprobados último curso 44

Números 2, 4 y 5 última convocatoria Cuerpo General de la Armada

Esta Academia ha obtenido en siete años de fundación, entre sus aprobados, el núm. 1 Cuerpo General, en 1915; núm. 1, Ingenieros de la Armada, en 1917 (previo); núms. 1 y 2, Cuerpo General, en 1917; y núm. 1, Infantería en 1918; núms. 1, 2 y 3, Cuerpo General en 1919.

Para detalles pídanse reglamentos, en donde figuran las listas nominales de todos los aprobados

EXTERNOS * MEDIO EXTERNOS * INTERNOS

PIAMONTE, NÚMERO 2.-MADRID

Noticias y vida de sociedad

Herido en Marruecos

En el último combate entablado en Africar, fué herido en un muslo, el teniente de Artillería don José Galán Arribal, que en Segovia cuenta con muchas amistades.

Parece ser que la herida que sufre no es de gravedad.

Muy de veras deseamos el rápido restablecimiento del bizarro teniente de Artillería herido recientemente en nuestra zona de influencia en suelo africano.

Unamuno pasa dos días en esta capital

Acompañado del catedrático de la Universidad de Salamanca don Agustín Ceñizo, que en Segovia cuenta con generales simpatías, ha permanecido dos días en esta capital hospedándose en el hotel Fornes, el ilustre literato don Miguel Unamuno, profesor de la Universidad citada.

Unamuno visitó nuestros grandiosos monumentos arquitectónicos sirviéndole como cicerones nuestro compatriota en la Prensa don José Rodío y los catedráticos de Historia y Latín, del Instituto, señores Echavarri y Sánchez Barriado.

El domingo estuvo en La Granja don Miguel de Unamuno, el cual ha prometido venir a Segovia durante el otoño a dar una conferencia en la Universidad popular.

El ilustre literato ha sido objeto en Segovia de numerosas muestras de respeto y cariño por parte del elemento intelectual.

Vacantes

Se hallan vacantes las plazas de farmacéuticos titulares de las villas de El Espinar y Coss.

Serán provistas en el plazo de treinta días.

Mejoría

Se encuentra muy aliviado de la herida que sufrió, efecto de una caída del caballo, nuestro particular amigo el comandante de Artillería, residente en Melilla, don Jesualdo Martínez Vivas.

Mucho celebramos la mejoría, deseándole un total restablecimiento.

Exámenes en el Conservatorio

Han aprobado con brillantes calificaciones el tercer año de solfeo y primero de piano, en el Conservatorio de Madrid, las niñas Carmen de Vicente y Rosario Flores, hijas respectivamente de don Felipe de Vicente y don Eduardo Flores.

Con la calificación de sobresaliente también ha aprobado el tercero curso de solfeo la estudiante señorita Amparo Alonso Berrocal, hija del conocido comerciante don Claudio Alonso.

Enhorabuena.

Nuevo doctor en ciencias naturales

Se encuentra en Segovia después de haberse doctorado en la carrera de ciencias naturales con brillantes notas el culto y distinguido joven don Juan Verr.

Facultad de Medicina

Han aprobado el cuarto año de la facultad de Medicina el simpático y estudioso joven don Alfonso Llovet y el segundo de la misma facultad, los señores Canal, Galicia y Sobrini, todos ellos con brillantes calificaciones.

De exámenes

Ha aprobado con brillantes notas, pues ocupará uno de los primeros números de la promoción, los exámenes de ingreso en la Academia de Infantería, el estudioso alumno de la Academia preparatoria de Castillo, don José del Moral Garrido.

Mejoría

Se encuentra muy mejorado de la dolencia que le ha tenido en cama el alumno de primer curso de la Academia de Artillería don Julio Fernández Espín.

Celebramos la mejoría y le deseamos un total restablecimiento.

Bautizo

El domingo se la aplicaron las aguas bautismales a una preciosa niña hija del competente oficial administrativo don Francisco Saez.

A la niña se la puso por nombre María del Rosario.

Rebajan los padres de la nueva cristiana nuestra enhorabuena.

Accidente sensible

El lunes por la mañana sufrió una caída la respetable señora doña María Gil Rodríguez, viuda de Rodríguez Gil, produciéndose la fractura de la cadera d recta, y magullamiento general.

Mucho lamentamos el percance y celebraremos que el mismo no tenga consecuencias graves.

ALMACEN DE CURTIDOS JOSE DE FRUTOS

La casa más surtida, antigua y acreditada de la capital.—Ventas al pormenor y mayor.—Inmenso surtido

CERVANTES, 30.-SEGOVIA

El programa de ferias

Presidida por el alcalde, se reunió ayer por la tarde en el despacho de la Alcaldía, la Comisión de fiestas del Ayuntamiento, proponiendo a la redacción del programa de ferias, el cual será sometido a la aprobación del Consistorio en la sesión próxima.

Fin de temporada teatral

Ayer cerró sus puertas el teatro Juan Bravo, para no abriría hasta el mes de Septiembre.

Por lo tanto hasta el otoño podemos despedirnos de espectáculos teatrales en Segovia.

Para el Dispensario antituberculoso

Ya se ha firmado la escritura de adquisición del local que ceura la Asociación de Exploradores segovianos, a fin de instalar allí el Dispensario antituberculoso, para lo que se harán en ese edificio las reformas precisas, al objeto de que el mencionado dispensario pueda funcionar cuanto antes en la finca urbana de que se le dota.

Y más adelante se efectuarán en ella trabajos más amplios, que convertirán la antigua Casa de los exploradores en un hermoso Dispensario, que reunirá, excelentes condiciones para que rinda, con creces, los beneficios resultados pretendidos.

Los exploradores segovianos

El domingo celebró junta general extraordinaria la Asociación de Exploradores segovianos.

En ella dió cuenta el presidente del Consejo, don Pío López Pozas, de lo imprescindible que se hace encontrar otro edificio para domicilio social de los exploradores, por haberse adquirido el que actualmente ocupan para Dispensario antituberculoso, según decimos en otro lugar de este número.

Para disponer de otro local se lleva a cabo las gestiones necesarias.

Igualmente se puso en conocimiento de la Institución que cuenta con bastantes muchachos adscritos a la misma, y los que realizan todos los días festivos las prácticas que dispone el reglamento.

A cobrar

Se halla abierto el pago de los jubilados, viudas y huérfanos del Magisterio correspondientes al mes de Mayo.

También pueden presentarse a cobrar las huérfanas María del Socorro y Cipriana Alvarez Méndez, previa presentación de los documentos necesarios.

Nuevo médico

En la Facultad de San Carlos de Madrid ha terminado con brillantes notas la carrera de médico, el estudioso e inteligente joven don Emilio Rodríguez Sastré, hijo de nuestro querido amigo y paisano don Valentín Rodríguez Velasco a quien, e igualmente al nuevo licenciado, felicitamos cordialmente.

Viejos

Han salido:

Para Madrid, la distinguida señora de Lozano (don Casimiro) y su bella hija María Ross.

—Para la Corte, don Ricardo Bayo Lainez.

Una boda en la Corte

En breve se celebrará en Madrid, el matrimonio de la preciosa señorita María Luisa Ruiz de Alarcón con el bizarro oficial de Artillería don Fernando del Moral, hijo del seductor vitálio don Jerónimo.

Asunto de interés

Enterados de los pocos días que quedan de liquidación, en el almacén de calzado de la calle Infanta Isabel, 10, aconsejamos a nuestros lectores y suscriptores y al público en general se provean de dicho artículo con las ventajas que hoy ofrece, pues está desmostrando con su baratura ser la única donde se adquiere calzado con un 15 por 100 más barato que en las mismas fábricas.

Aconsejamos pues no olviden las señas de esta gran liquidación de esplizado de la calle Infanta Isabel, número 10; Segovia.

Recaudación de donativos para el monumento a Juan Bravo y para premios del Certamen

Suma anterior. 7.262 90 pesetas.

Don Martina Yagüe, 2 pesetas; don Francisco Marco, 2; don Santiago Jiménez, 5; don Pedro Parades, 16; doña Eusebia Navarro, 2; doña Martina Martínez, 2; don Germán Díaz, 2; don Nicolás de Andrés, 2; don Pablo Sastre, 2; don Eugenio Hernández Gómez, 4; don Mateo Muñoz, 2; don Gregorio Sancho, 2; don Víctor Lorente, 2; don Eulogio Hernández Gómez, 2; don José Llera Aguirre, 2; don Julio Bartolomé Herrero, 2. Total, 7.810,90.

LA VIDA EN LA CIUDAD

EN SEGOVIA

Los daños de las tormentas

Desgraciadamente, la última importante granizada que descargó en Segovia ha tenido fatales consecuencias para los arrendatarios de algunos plantíos, los cuales han visto esfocerse, en un día, el fruto de sus trabajos.

Las huertas que han sufrido más los efectos del fuerte pedrisco de que nos ocupamos, han sido las que existen en las riberas del Eresma por la parte del antiguo monasterio de Parral.

Los árboles frutales han sido completamente destrozados y lo mismo todas las verduras que en dichas huertas ofrecían pingües rendimientos para sus cultivadores.

Cómo es de suponer la amargura de esos hortelanos no conoces límites, y la situación en que quedan es verdaderamente lastimosa.

Las tormentas que ayer también se desencadenaron sobre Segovia y sus alrededores, no debieron ser tampoco muy beneficiosas para los sembradores. El agua cayó con tanta abundancia que, seguramente, no será exagerada la noticia que se nos comunicó que son varias las tierras labrables en que las mareas aparecen tronchadas y bastantes los tritiales que le lluvia también.

Si continúa el régimen tormentoso como hasta ahora, si que prede decirse que este año no va a ser muy bueno para los labradores.

LEA V. MAÑANA

LA GREDERA DE SEGOVIA

La Colonia escolar

La idea de organizar una Colonia de niños segovianos que salga este verano para las playas del Cantábrico, ha sido scogida por la opinión pública con un entusiasmo unánime y caluroso que garantiza la seguridad de su realización.

Cada día viene a sumársenos un nuevo y valioso apoyo que confirma nuestra creencia de que la Colonia escolar era una aspiración de todas las personas que se preocupan sinceramente del fortalecimiento y de la salud de los niños necesitados.

Ante este movimiento de simpatía y adhesión a nuestra iniciativa, nos eremos los profesores de ambas Normales y los inspectores de primera enseñanza, en cuyo nombre hablamos los hermanos, doblemente obligados a poner todo nuestro esfuerzo para conseguir que nuestro proyecto sea una realidad. Y no parecen énditos bastante, para la trascendencia del fin que nos proponemos, la entrega de nuestra voluntad y de nuestro desinteresado y entusiasta trabajo para la organización de la Colonia; buscando nuestra máxima cooperación al éxito de la idea, acordamos contribuir, dentro de nuestros humildes medios económicos, a los gastos que la misma origine.

Pero como a nosotros han acudido muchas personas entusiastas de la Colonia preguntándonos si podrían contribuir con sus donativos a que nuestro proyecto triunfe, hemos resuelto dar a la publicidad lo que privadamente habíamos acordado, y considerar encabezada con las modestas cantidades necesi-

tras, unidas a la subvención concedida por el Excelentísimo Ayuntamiento de esta ciudad, una suscripción popular y pública, *Pro colonia escolar* que queda desde hoy abierta, para que puedan acudir con sus donativos, que no importa sean cantidad ni sumas, cuantos sientan, con patriótico amor, la obra de protección del niño débil, enfermizo y necesitado. De este modo Segovia entera y nosotros esperamos que, astes que nadie, las clases más modestas conscientes de sus deberes en la obra de su propio mejoramiento, se unan a su Corporación oficial, en el deseo de que la Colonia sea un éxito resonante por su eficacia y por el número de niños que la forman.

Antes de terminar, hemos de expresar nuestra gratitud a los dignísimos maestros señores Nataf, Montes y Tapero, que han sumado a nuestra iniciativa el apoyo valioso de su propaganda; y seguidamente la idea excelente del señor Montes, le deseamos a él y a los alcaldes y maestros de toda la provincia, que, puesto que es imposible, por este año, que, con los medios normales tenga carácter provincial la Colonia en proyecto, cada localidad pueda trazar los niños y niñas absolutamente necesitados, para que formen parte de aquella, siempre que el municipio o las personas entusiastas, se comprometan, como ya lo ha hecho la excelentísima Diputación provincial que pagará la estancia a cinco o seis hospiciarios, a costear las 150 pesetas que calculamos importará la estancia y viajes de cada niño; y siempre que se sometan estos al dictamen del médico que ha de reconocer a todos los colonos y decidir los que deben ir en la Colonia por sus condiciones

de salud. Para todo lo relacionado con esta idea pueden dirigirse las Autoridades y personas interesadas a cualquiera de los firmantes.

Segovia, 6 de Junio de 1921.—Ángeles L. ón Palacios.—María de la Paz Alfonso.—Francisco Romero.—Antonio Balsteros.

Donativos para la Colonia escolar

que se recogen en la librería religiosa La Concepción (Plaza Mayor) y en la de don Mauro Lozano

Excelentísimo Ayuntamiento de Segovia (además de la cantidad que se destinara a este fin de lo que se recaude en la tombola benéfica). 250 pesetas; doña Fernanda Campos, 25; doña María P. z Alfaya, 25; doña Concepción Alfaya, 25; doña Angelines León Palacios, 25; doña Carmen G. Moreno, 25; doña Emilia Elías, 25; doña Concepción Fernández Robles, 5; doña Asunción Barahona, 5; doña Felipa Pérez de P. z, 25; doña Angeles Patiño, 25; don Antonio Balsteros, 25; don Francisco Romero, 25; don Valentín Faúntes, 25; don Tomás Sanz, 10; don Mariano U. ón, 25; don Francisco Ravira, 25; doña Jesús Campos, 5; don J. Aquil O. ens, 5; don Blas J. Zumbano, 15; don Alejandro Regalde, 10; don Manuel Palomares, 10; don José Rodero, 10; don Pedro B. de Quirós, 10; don Attilio Sisneros, 5, y don Elio Sánchez, 5.

LEA USTED

“La Tierra de Segovia,

CARLOS DE LECHA Y GARCÍA

117

Dudas, contradicciones, hipótesis mal fraguadas supuesto a todas luces erróneas, relatos deficientes lagunas insondables en vez de claridad expositiva, confusión y más confusión en lo principal, en lo accesorio y en los antecedentes y las consecuencias de los hechos, eso, y nada más que eso, es lo que dan de sí la invención de los *Anales Toledanos* y las fantásticas deducciones de cuántos en este particular les siguieron.

Improbada la existencia del crimen, e improbadas que Alvar Fañez fuera traidor, destituidas de rational fundamento las causas a que se atribuyera su muerte; y sin apoyo ni realidad alguna el ilusorio artificio levantado por la crédula bondad de ciertos escritores que no comprendieron la importancia y transcendencia del asunto, no puede haber quien después de las consideraciones expuestas, con prilija y fatigosa minuciosidad y con repeticiones innumerables, se atreva a ratificar aquellas imposturas.

Dicho queda más de una vez que no es la historia tribunal de justicia donde las afirmaciones se hayan de probar con rigorismo forense; pero si esto es verdad, también lo es que para admitir como positivos los hechos históricos, se necesitan datos fehaciente; y, cuando del conjunto de los reunidos, no resulta su realidad, hay que darlos al olvido para siempre, o aplazar el parecer definitivo para cuando fueren aclarados con mejores justificantes.

Esto mismo es lo que hacen los tribunales de justicia, cuando han de resolver sobre las faltas o los delitos sometidos a su fallo. Si la conciencia dicta a su razón, porque en estas materias no se resuelve ya *juxta alegatu et probala*, que el delito se cometió y que de él son responsables una o más

LA VIDA EN LA CIUDAD

SANTORAL

CULTOS DEL DÍA

DÍA 8

Santos Maximino, Heraclio, Severino, obispos, Capiola mártir, Guillermo, Mardero y Salustiano.

Novenario al Sagrado Corazón de Jesús

Se practicará el ejercicio del sexto día.

En Corpus Christi.—A las ocho de la mañana misa, en que se administrará la sagrada Comunión y a las seis de la tarde exposición sacramental, estación mayor, Rosario, novena, canticos, sermón por el reverendo padre Modesto Sto. S. I., Reserva y el himno eucarístico y

En Santa Eulalia.—A las ocho y media de la mañana y siete de la tarde respectivamente los mismos cultos sin sermón.

Novenario a San Antonio de Padua

Se practicará el ejercicio del cuarto día.

En los padres Franoiseanos.—A las ocho y media misa en el altar del santo con acompañamiento de organum y a las siete de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, corona zarcillos, novena, canticos, sermón, en que alternan los reverendos padres Angel Gallego y Manuel Ortega, reserva y adoración de la reliquia; y

En San Antonio el Real.—A las cinco y media de la tarde, rosario, novena, goces y oración del santo.

Mes del Sagrado Corazón de Jesús

En San Sebastian (Padres Jesuitas) y en San Gabriel.—A las horas ya anunciadas.

DÍA 9

En Corpus Christi.—En la misa de las ocho de la mañana, en honor del Sagrado Corazón de Jesús, recibirán la sagrada comunión las asociadas a los Jueves Eucarísticos, suprimiéndose en esta semana la hora santa por estar celebrándose el novenario al Corazón de Jesús.

CASA DE SOCORRO

Ayer fué curado en este establecimiento el niño de 10 años Guillermo Acebes Herrero, al que se le produjo una herida contusa en la región rotuliana, cuya lesión se la produjo a consecuencia de una caída.

Catés torrefactos marca

EL CAFETO

preferido por los Intelligentes

COPLAS DE LA CALLE

PIGRAMAS

Dijo ante público Aceñas,
dándose tono de listo:
Las mujeres más pequeñas
son las moras, por lo visto.

Echáronse a reír,
y exclamó con tonos secos:
¿Aún me querrán discutir
que no hay bajas en Marruecos?

Luis Combarros y García
iban hoy juntos, y Juarros
exclamó con ironía:
No me extraña que en tal día
vaya García Combarros..

A la hija de Lope Quiza,
Lepe, adora y catequiza,
mas ha de hacerlo a galope;
pues si pilla a Lepe Lope,
lo-pega la gran paliza.

Con La Calle, Pepé Valle,
que hago mis «coplas», porfia.
Y dice en su gran manía
que aunque la firma es la mía
son mis coplas de la calle.

MARIO GUILLÉN SALAYA

Nadie supera a LA REVOLTOSA EN CALZADOS

EN PRECIOS

Créalo así o cerciórese
:: :: prácticamente :: ::
CERVANTES, 29

LA CARBONÍFERA ESPAÑOLA

CALLE DEL ROBLE NUM. 18—TELEF. 105

Galleta hulla de Asturias.....	6'75 pts. quintal
Galleta gruesa Puertollano.....	6'75 , ,
Antracita gruesa cribado.....	7'50 , ,
Ovoides.....	5'60 , ,
Cok.....	5'75 , ,
Hulla fraguas superior de Trubia..	6'75 , ,
Hulla fraguas idem de Villablino..	5'75 , ,
Encina canutillo a 2'75 pts. arroba.	11'00 , ,

A VISOS

Plaza Mayor, 29.—Teléfono 26

personas, la resolución es condenatoria desde luego, si el hecho aparece probado; pero si se ignora quienes fueron sus autores, se sobreseerá provisionalmente mientras no se descubran nuevos elementos de prueba. Si por el contrario, la existencia del delito no se justifica de ningún modo y del cúmulo de antecedentes aportados para esclarecerle, se forma el convencimiento de que solo existió en la opinión equivocada de los que le denunciaron, se sobreseerá en ese caso libre, total y completamente, sin ulteriores consecuencias.

Análoga a esta última resolución debe ser el sentir definitivo de cuantos estudien el punto histórico objeto de las presentes observaciones, sin prejuicios ni apasionamientos, que si un escritor desconocido apuntó el hecho, otros no menos dignos de crédito le negaron, y son de mucho más precio las razones en que estriba su negativa que las palabras aisladas, incompletas y sin el menor viso de certidumbre, de aquel autor anónimo.

INDICE

Páginas

Dedicatoria.	
Advertencia.	
I.....	1
II.....	13
III.....	55
IV.....	61
V.....	71
VI.....	83
VII.....	94
VIII.....	101
IX.....	107
X.....	116



En la Academia de Artillería

LOS EXAMENES DE INGRESO

Resultado de los verificados el día 7 de junio

PRIMER EJERCICIO

Don Fernando López, don Sebastián Páig, don José Sistre, don Alejandro Escrivá, don Juan Clavé, don Alfredo Marquerie, don Bernardo Ruiz, don Enrique Godoy, don Ezequiel González, don Mirino Martínez, don Alfonso Ojeda, don Justo Sánchez, don Eduardo de la Pauleta, don José Ortiz, don Antonio Fernández, don Juan de Bias, don Ángel Estañez, don Alberto Raíz Olaya, don José Méndez, don José Castells, don José Oshoa, don Antonio Gómez, don José Cardo, don Vicente Corrales, don José de Bonilla, don Vicente Fierros, don Lino Alonso, don Francisco Rivero, don Guillermo García, don José Marchena, don Manuel Vilches, don Manuel Ruiz, don Atanasio Sainz, don Joaquín Puqueras y don Julián Atana, aprobados.

SEGUNDO EJERCICIO

FRANCÉS Y DIBUJO

Don Joaquín Utría, don Miguel Arribalza, don José Gilian, don Julio Fernández, don Rafael Pombo, don Emilio Gómez, don Roberto García, don Teodoro Esteban, don Elías Antolín, don Pedro Fuster, don Juan Sánchez, don Adolfo Silazir, don Luis Tremol, don Pascual de Osó, don Emilio Torrente, don Juan Agaño, don Francisco Vázquez, don Francisco León, don Emilio Vázquez, don José Orlózola, don Francisco Gómez, don José Gómez, don José Frade, don José Tomo, don Manuel de la Peña, don Antonio Morales, don Francisco Ochoa, don Francisco Ruano, don Miguel Ruano, don Carlos Purón, don Manuel Vázquez, don José Amiá, don Ignacio Martínez Reondo, don Ignacio Martínez Raíz, don Gonzalo Villa, don Francisco Gómez y Gómez, don Rafael Romero e Iriarte Villa, aprobados.

No presentados, uno.

Desaprobados, cinco.

TERCER EJERCICIO

GEOGRAFÍA

Don Juan Castelló, don Carlos Halcon, don José Navarro, don Manuel Molina.

SOMBRERERÍA DE CLAUDIO MORENO

Proveedor de efectos militares de la Academia de Artillería

PLAZUELA DEL CORPUS, NÚM. 10.—SEGOVIA

Sables y espadines de la Fábrica de Armas de Toledo.—Roses, gorras bordadas, tirantes, ferreras, fajones y demás efectos para los nuevos alumnos, a precios convenientes.

Depósito de impermeables marca CHRISTIAN

ACADEMIA GOMA Y UGARTE

PREPARATORIA PARA CARRERAS MILITARES

JUAN BRAVO, 60.—SEGOVIA

Internado bajo la constante vigilancia de los directores.—Clases teóricas y prácticas diarias y estudio en la Academia para todos los alumnos.—El curso empieza el 1.^º de septiembre.

SASTRERIA MILITAR A. NEIRA

Cervantes, 3 y 5.—SEGOVIA

GRAN HOTEL COMERCIO Y EUROPEO
MELITON MARTIN, 7 Y 9, SEGOVIA
TELÉFONO NÚMERO 39

AUTOMOVIL

De Segovia a Ávila y de Ávila a Segovia (diario)

Salida de Segovia, Plaza del Azoguejo, nú n. 3, confitería de Castillo, a las cuatro de la tarde, para llegar a Ávila a las siete.

Salida de Ávila, Parador de San Vicente, a las siete y media de la mañana, para llegar a Segovia a las diez y media.

Precios módicos

CORPUS, 5.—SEGOVIA

BADILLO

SASTRE DE LA ACADEMIA DE ARTILLERIA

Modelos aprobados en dicho Centro

Las famosas yemas segovianas

DE TANTÍSIMA ACEPTACIÓN

SE VENDEN EN LA CONFITERIA

PLAZA MAYOR, 25.—SEGOVIA.—Teléfono 91

YUSTE

ACADEMIA

— DEL —

SAGRADO CORAZON DE JESUS

dirigido por

HERMANOS MARISTAS DE LA ENSEÑANZA

PREPARATORIA PARA CARRERAS MILITARES —INGENIEROS-ARTILLERIA

EXTERNOS :: MEDIO EXTERNOS :: INTERNOS

PLAZA DE SAN MARTIN, NÚMERO 5.—SEGOVIA

Sombrerería

M. NEIRA

EFFECTOS MILITARES

CERVANTES, 9.—SEGOVIA

Los individuos y los pueblos que carecen de ideales no merecen la consideración del Presente, ni los honores de la Historia.

La Tierra de Segovia

JUNIO

8

Miércoles

El verdadero segovianismo consiste en amar la nostra, mejorar lo nostro y defender nuestro, por amor a Segovia.

Al cerrar la edición

(Por telégrafo)

SESIONES DE CORTES SENADO

El señor Fabié pide un crédito para combatir las plagas del naranjo.

ORDEN DEL DÍA

Sigue el debate sobre el proyecto de reforma de la ley de accidentes del trabajo.

Hacen observaciones los señores Chapaprieta, Pulido y Martín Salazar.

El conde de Lizárraga, contesta defendiendo la reforma de la ley.

Continúa el debate de política arancelaria.

El marqués de Cortina, solicita protección para las industrias algodonera.

Se ocupa de la depreciación de la peseta y después de intervenir el señor Domíne, se suspende el debate y se levanta la sesión.

CONGRESO

El señor Sánchez Guerra, advierte a la Cámara la inutilidad de la proposición incidental presentada por los mauristas y liberales para que continúe la discusión del proyecto de reforma de la ley de casas baratas, toda vez que Gobierno desea que continue este debate.

En vista de las manifestaciones del Presidente, se retira la proposición.

El señor Pedregal, se ocupa de la política menuda en Badajoz, anunciando una interpelación al Gobierno sobre este asunto.

El señor Bárbara, se ocupa de los recientes combates en Marruecos. Habla de varios incidentes acaecidos en Cartagena entre el Ejército y la Armada el día del santo de Su Majestad el Rey.

El ministro de la Guerra, contesta al orador, que desconoce tales incidentes y referente a las operaciones en Marruecos él tiene que atenerse a los informes oficiales, que son ya conocidos de todos, aparte de que los hechos ocurridos no alterarán en nada, nuestra acción diplomática y militar en aquellas plazas.

Sigue el debate sobre el proyecto

de modificación de la ley de casas baratas.

El señor Maura, se lamenta de que no haya sido aceptada la totalidad de su enmienda.

Es contestado por el ministro del Trabajo.

El Sr. Besteiro. Censura las doctrinas del señor Maura.

Después de un breve debate, se aprueban todos los artículos del proyecto.

El señor Saborit, pide seguridad de que el proyecto será aprobado rápidamente en el Senado; y se duele y censura la escasa labor social sometida a la aprobación del Congreso.

Son desechadas varias enmiendas y un voto particular y después de hablar varios diputados, se aprueba definitivamente el proyecto.

Se levanta la sesión.

Reunión de los republicanos

En una de las secciones del Congreso, se reunieron esta tarde los diputados republicanos.

A la salida facilitaron una nota a los periodistas, que dice así:

Reunidos los diputados republicanos, después de un cambio de impresiones sobre el asunto, acordaron discutir los proyectos de Fomento, presentados por el señor Cierva, inspirándose en propósito de sana intención, que patenticen los errores de los proyectos y aprobar la parte viable de los mismos, prescindiendo en todo caso de prorrogar inutilmente los debates.

Esta nota, ha sido comentadísimo y parece ha contrariado muy vivamente a los jefes liberales, que contaban con el concurso de los republicanos, para combatir los proyectos del señor Cierva.

Reforma de haberes pasivos

El ministro de Hacienda, ha leído esta tarde en el Congreso, un proyecto de ley reformando los haberes pasivos de jefes y oficiales del Ejército y la Armada.

Los capitanes generales disfrutarán una pensión de 5.000 pesetas.

Los demás generales el 20 por 100 del sueldo máximo, que hayan disfrutado.

Los jefes el 25 por 100 del mayor sueldo habido; y los oficiales el 30 por 100.

Para compensar este aumento de gastos en el presupuesto se les aumentará a dichos generales, jefes y oficiales el 1 por 100 de descuento.

También ha leído el señor Argüelles una petición de créditos de 27 millones de pesetas para los gastos en Marruecos; y de 500.000 pesetas para la extinción de la langosta.

Lo que dice Argüelles

El ministro de Hacienda recibió esta mañana a los periodistas, y refiriéndose a noticias que sobre el particular han circulado por la Prensa, confirmó la cesión al Estado del Generalife, de Granada, y agregó que también pasará a poder de aquél la casa de los Tilos. Con este motivo declaró el ministro que el éxito en este asunto corresponde al director general de lo Contencioso, que es quien ha llevado las negociaciones a feliz término con el anterior nuncio de Su Santidad.

Dijo el señor Argüelles que la ponencia de directores generales no rebada, para estudiar la reorganización de los servicios centrales de Hacienda y ponerlos en armonía con la propuesta recientemente terminada para la de los servicios provinciales, continúa trabajando en este asunto y confía en darlo cima dentro de poco tiempo. Se harán por decreto las reformas de esta clase

que, por su índole, no requieran otra clase de disposiciones.

Terminó el ministro manifestando que le había visitado una representación de la Asociación de Banqueros, compuesta por los señores Sáinz, Cifuentes, conde de los Gaitanes.

VIOLENTO INCENDIO

A la hora de entrar en máquina este número, se ha declarado un violento incendio, en el establecimiento de vinos de la calle de Ochoa Ondátegui, número 3, de esta ciudad, propiedad de don Julián Gómez, por causas que en estos momentos se desconocen y que ha consumido parte de la techumbre y producido algunos hundimientos.

Desde los primeros momentos se han personado en el lugar del suceso las autoridades, la Cruz Roja y el Servicio de Incendios.

Por ser la hora de cerrar la edición, nos vemos privados de suministrar más detalles a nuestros lectores.

¡Interesa a todos!

J. CAMPOS, Médico Ortopédico • Montera, 38, principales.-Madrid

Sección de Ortopedia (Instituto Ortopédico Quirúrgico Madrileño)

 Hernias, Vientres voluminosos, Descensos de la Matriz, Sordos, Calvos, Deformidades, Narices, Orejas. Tratamientos sin operar. Aplicación de piernas y brazos artificiales.

Sección de Cosmética (CLÍNICA DERMATOLÓGICA PARA BELLEZA).

 Extinción de arrugas, vello, manchas y cicatrices de la cara. Aumento y corrección del busto. Destrucción de las canas y modificación en el color del cabello. Eburnación, blanqueado y afinamiento del cutis. Extracción de callos de los pies y modificación de los juanetes. Arreglo de las manos, narices, cejas, ojos, etc. Tratamiento de la obesidad sin ningún peligro. Desaparición del ocrea (mal olor de aliento).

Servicios médicos y de lujo. Consultas y tarifas por correo.

En Segovia: el 26 todos los meses de diez a una
HOTEL PORNOS

LA SUIZA

BAUSA
PLAZA MAYOR, 42

Almuerzo y comidas a la carta

Café-Restaurant "La Suiza"
PLAZA MAYOR NÚM. 42